
50 ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ – Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 

 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

  

Χαιρετίζουμε όλους τους συναδέλφους/σες που στις 25 του Οκτώβρη διαδήλωσαν έξω από το Υπουργείο 

Υγείας διεκδικώντας τα αυτονόητα δικαιώματα τόσο για εμάς όσο και για τους ασθενείς μας, αλλά και τους 

συναδέλφους που συμμετείχαν στις κινητοποιήσεις απαιτώντας να σταματήσει το μακελειό, η φρίκη του 

πολέμου στη γειτονιά μας. 

  

Φέτος συμπληρώνονται 50 χρόνια από τον ηρωικό ξεσηκωμό του λαού και της νεολαίας στο 

Πολυτεχνείο τον Νοέμβρη του 1973. 

 

Σε μια εποχή που επιχειρείται ο ολομέτωπη επίθεση των κυβερνήσεων στα εργατικά λαϊκά δικαιώματα, 

σε μια εποχή που η επιθετικότητα του ιμπεριαλισμού εκφράζεται με το αιματοκύλισμα του λαού της 

Παλαιστίνης, η  επέτειος του Πολυτεχνείου στις 17 του Νοέμβρη και τα συνθήματα εκείνης της περιόδου για 

«Ψωμί-Παιδεία-Ελευθερία», «έξω οι ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ», μένουν άσβεστα στη μνήμη μας για την 

αποφασιστικότητα και τον ηρωισμό που μπορούν να επιδείξουν οι εργατικές-λαϊκές μάζες όταν δείξουν 

εμπιστοσύνη στις δυνάμεις τους.  Η δικιά μας πάλη στο σήμερα, για καλύτερο εισόδημα για κατάργηση των 

άδικων επιστροφών, για την απόσυρση του φορολογικού νομοσχεδίου που χτυπάει τους 

αυτοαπασχολούμενους και ελεύθερους επαγγελματίες, για προσλήψεις στα δημόσια νοσοκομεία, για 

υπογραφή συλλογικών συμβασεων εργασίας στο ύψος των σύγχρονων αναγκών, για καλύτερα σχολεία για 

τα παιδιά μας, περιέχονται και αντανακλούνται στο “Ψωμί – Παιδεία – Ελευθερία” σε μια διαχρονική συνέχεια. 

Η επέτειος των 50 χρόνων από την ηρωική εξέγερση του Πολυτεχνείου πραγματοποιείται τη 

στιγμή που στην Παλαιστίνη διαπράττεται ένα ακόμα ιμπεριαλιστικό έγκλημα, που απειλεί με 

γενικότερη πολεμική ανάφλεξη όλη την περιοχή. 

Τιμάμε τους νεκρούς του Πολυτεχνείου! Στεκόμαστε με σεβασμό μπροστά στους χιλιάδες φοιτητές, 

εργάτες και μαθητές της Αθήνας, που αγωνίστηκαν με ηρωισμό και αυτοθυσία ενάντια στη στρατιωτική 

δικτατορία. 

Στεκόμαστε με οργή απέναντι στους χιλιάδες νεκρούς αμάχους, στα νεκρά παιδιά στην 

Παλαίστίνη 

➢ Στηρίζουμε τα δίκαια αιτήματα του Παλαιστινιακού λαού. 

➢ Αγωνιζόμαστε για την αποδέσμευση της χώρας μας από τις ενώσεις των ΗΠΑ- ΝΑΤΟ και ΕΕ. 

➢ Να σταματήσει η εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς ΗΠΑ – ΝΑΤΟ 

– ΕΕ. 

➢  Δυναμώνουμε τον αγώνα για τη φιλία, αλληλεγγύη και ειρήνη των λαών,  το τσάκισμα του 

εθνικισμού- φασισμού.  

➢ Αγωνιζόμαστε για την ειρήνη και τη φιλία των λαών,   για να ζουν όλοι οι λαοί αδελφωμένοι. 

Σας καλούμε, μαχητικά και αποφασιστικά να συμμετέχουμε στη μεγάλη αντιιμπεριαλιστική πορεία στις 

17 του Νοέμβρη προς την Πρεσβεία των ΗΠΑ στην Αθήνα και κατά τόπους στις πορείες - εκδηλώσεις σε όλη 

την Ελλάδα. 

 

 

Η πείρα που αποκομίζουμε από τους αγώνες του χτες, γίνεται όπλο στα χέρια των 

εργαζόμενων σήμερα. 

Δεν πάμε πίσω από τις ανάγκες μας! 


